
そう思う

59%

大変そう思う

37%

わからない

4%

あまりそう思

わない

0% 思わない

0%

Q1.保育のテーマに基づいた

保育がなされていましたか

園の雰囲気

23%

子どもの様子

23%行事

16%

子どもの話

15%

職員からの話

15%

園内掲示物

8%

Q2.そう思う・大変そう思うを選ばれた方に

お聞きします。どういうところから感じら

れましたか【複数回答可】

大変そう思う

59%

そう思う

41%

あまりそう思わない

0%

そう思わない

0%

よくわからない

0%

Q3.子ども達は

園生活を楽しんでいましたか

大変そう思う

59%

そう思う

41%

あまりそう思

わない

0%

そう思わない

0%

よくわからない

0%

Q4.子ども一人一人を大切にした

保育がなされていましたか

大変そう思う

61%

そう思う

37%

あまりそう思わない

2%

そう思わない

0%

よく分からない

0%

Q5.園内は安全に配慮し、季節に合わせた

環境が整えられていましたか

令和5年度 黒河保育園に関するアンケート

集計結果

黒河保育園 保育のテーマ

『てをつなごう

～にっこり あったか えがおになあれ～』

黒河保育園 ホームページにも掲載いたしますのでご覧ください





思わない

よくわからない




